

תרגיל מס' 6 – מתמטיקה בדידה

1. נגדיר 
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. חשב את 
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2. הראה כי הפונ' 
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 היא חח"ע מ 
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3. נתון

[image: image6.wmf]:(())(())

:(())(())

()...(())()

()...(())()

HABCBAC

GBACABC

HfABCyBxAfxy

GgBACaAbBgba

lll

lll

®®®®®

®®®®®

=Î®®ÎÎ

=Î®®ÎÎ


1. הוכח כי 
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2. חשב את 
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4. נתונים יחסים R, S ו – T. הוכח:
1. אם 
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2. 
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5. עבור כל אחד מהיחסים הבאים המוגדרים על קבוצת המספרים הממשיים, קבע האם הוא רפלקסיבי, אנטי-רפלקסיבי, סימטרי, אנטי-סימטרי (חלש / חזק), טרנזיטיבי.
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3. 
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6. קבע האם לכל שני יחסים R,S על אותה קבוצה A מתקיים
1. אם R ו – S רפלקסיביים, אז 
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 רפלקסיבי.
2. אם R ו – S סימטריים, אז 
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 סימטרי.
3. אם R ו – S טרנזיטיביים, אז 
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 טרנזיטיבי.
7. הוכח כי לא ייתכן יחס סימטרי, אנטי-סימטרי חלש שאינו טרנזיטיבי.
8. יהא R יחס סדר חזק (לא ריק). 
1. הראה כי 
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 הינו יחס סדר חזק.
2. האם 
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 תמיד, אף פעם או לפעמים?
3. מה ניתן לומר אם R יחס סדר חלש?
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